Klima-, Energi- og Forsyningsudvalget 2020-21
KEF Alm.del - Bilag 393

From: Mathias Aarup Berg

Sent: Wednesday, 28 July 2021 10.46

Subject: Anmodning om foretraede for KEF-udvalget vedr. hgringssvar til habitatsbekendtggrelsen (Omg
Syd havvindmgllepark)

Keere sekretariat for KEF-udvalget

European Energy orienterede d. 20. juni KEF-udvalget om et hgringssvar relateret til Miljgministeriets
hgring vedr. udpegning af Smalandsfarvandet til et fuglebeskyttelsesomrade. En evt. udpegning vil
medfgre, at Omg Syd havvindmglleparken, som European Energy siden 2012 har vaeret i gang med at
udvikle, ikke vil kunne opfgres. Materialet er omdelt pa KEF-udvalgets hjemmeside som bilag 359
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/kef/bilag/359/index.htm

European Energy gnsker hermed at anmode om et foretraede for KEF-udvalget for at praesentere det
materiale, som er indsendt til Miljgministeriet, og hvor European Energy pa baggrund af en raekke nye data
fra fugletaellinger i Smalandsfarvandet redeggr for, at der er belzeg for at sikre bade fuglebeskyttelse og
havvindmgller i omradet.

Jeg ser frem til at hgre fra jer og star til radighed, safremt | skulle have behov for yderligere information.
Bh,

Mathias Aarup Berg
Senior communications and regulatory affairs manager

M: +45 317175 88
mabe@europeanenergy.dk
wWWwWw.europeanenergy.com
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